

U OVOM BROJU!

Novi članovi Kulinarske baštine SDŽ

Predstavljeni projekti koji u županiju donose 20 milijuna kuna

Nova generacija informacijskih centara Europe Direct u RH

Mladim poljoprivrednicima osigurano duplo više novca

Aktualni natječaji



Novi članovi Kulinarske baštine SDŽ

U turističko –ugostiteljskoj školi u Splitu svečano su predstavljeni novi dobitnici prestižne i jedine međunarodno priznate oznake tradicije, autohtonosti i kvalitete-Kulinarska Baština Splitsko-dalmatinske županije u Regional Culinary Heritage Europe. Glavni cilj projekta je oživljavanje i razvoj regija kroz proizvodnju autohtonih, tradicionalnih proizvoda te njihovo uvrštavanje u ponudu. Kroz



oživljavanje kulinarske baštine i njihovo uvrštavanje u lokalnu ugostiteljsko – turističku ponudu jača se gospodarstvo. Novi dobitnici su Muzej Uja (Škrip), Konoba Maslina (Vrisnik Jelsa), OPG Boris Buratović (Stari Grad), OPG Marko Kuzmanić (Supetar), Turističko-ugostiteljska škola (Split), Poljoprivredna zadruga Supetar (Supetar) te Mljekara Bosnić d.o.o (Cista Provo).



Predstavljeni projekti koji u županiju donose dvadeset milijuna kuna

Predstavljena su tri projekta iz područja turizma za koje se očekuje višemilijunski iznos kuna nepovratnih sredstava iz EU fondova. Riječ je o izgradnji Centra za posjetitelje u Dugopolju koji usmjerava turiste na različite lokalitete prirodne baštine u SDŽ, preko multimedije, aplikacija, te kroz više edukativnih staza i škola u prirodi osmišljenih u suradnji sa velikim brojem partnera i suradnika. Drugi vrijedan projekt u kojemu je također Županija sudjelovala kao partner je Jadro - izvor života". Također se očekuje i realizacija projekta koji se odnosi na otok Biševo, gdje je SDŽ partner gradu Komiži.

Nova generacija informacijskih centara Europe Direct u Hrvatskoj

Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj potpisalo je okvirne sporazume o partnerstvu za razdoblje od 2018. do 2020. godine s ukupno deset partnera iz Hrvatske koji su izabrani na natječaju objavljenom u lipnju 2017. godine. U sklopu sporazuma partneri će imati pravo na godišnja bespovratna sredstva za provođenje svojih aktivnosti, a ukupan

iznos



predviđen za aktivnosti za 2018. godinu iznosi 213 900 eura. Među deset informacijskih centara hrvatske mreže Europe Direct je i Javna ustanova RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinsko županije. EDIC mreža omogućava izravan i učinkovit dotok informacija građanima te pruža odgovore na pitanja vezana uz prava građana u EU, sredstva financiranja, razne radionice i događaje, dokumente, publikacije i sl

AKTUALNI NATJEČAJI

<https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/>

- CENTAR ZA MLADE i novo urbanističko rješenje za prostor oko Centra
- Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja OIE u proizvodnim industrijama
- Razvoj sustava praćenja stanja očuvanosti vrsta i stanišnih tipova

<https://mzo.hr/>

- Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Razvoj i jačanje sinergija s horizontalnim aktivnostima programa OBZOR 2020: Twinning i ERA Chairs
- Natječaj za podnošenje poticaja za podjelu državnih nagrada za znanost za 2017. godinu

Mladim poljoprivrednicima osigurano duplo više novca



Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju uz

suglasnost Ministarstva poljoprivrede, donijela je odluku o povećanju raspoloživih sredstava za drugi natječaj operacije 6.1.1. Potpora mladim poljoprivrednicima. Tom odlukom sredstva se povećavaju sa predviđenih 75 milijuna kuna na 131 milijun kuna, što će pokriti financiranje oko 350 projekata. 90% novca dolazi iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, a mladim poljoprivrednicima će biti dodijeljeno 50.000 eura o projektu iz aktivnosti njihovog poslovnog plana.

"Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije."

EDIC

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

Domovinskog rata 2, 21000 Split

info@edicsplit.eu

pon – pet (08:00-12:00)

+385 21 400 061

Sufinancirala Europska Unija

